

2017 年中国(上海)国际动力设备展专稿  
Perkins 展位号 4T012  
发布日期：二〇一七年五月

## **Perkins® 400 系列发动机为电信业提供迈向成功的动力**

Perkins 最近扩大旗下 400 系列发动机的阵容，增添了两个可变速发动机型号，排量分别是 1.5 升和 2.2 升，同时延长了产品的维护间隔，使整个产品组合更趋完善，成为电信行业的最理想动力选择。

客户选用 Perkins 发动机，一定可获得最高品质和最可靠的产品，而且性能稳定。这些发动机可以帮助电信服务经营者节省拥有和操作成本，还具有极低油耗和很高耐久性，可在任何地区操作。

全球电信行业正在高速发展，如果您是这个潜力无限的行业的参与者，那么 Perkins 所拥有的产品、专业知识和全球资源，无疑是成为您的最佳合作伙伴必备的条件。借助自主研发的 400 系列发动机，Perkins 现在可以为任何电信塔配套所需的动力。由于新增了两个可变速型号，此系列现时包括多个 0.5 升至 2.2 升排量的恒速和可变速发动机；而这些发动机可以满足 5-40 kVA 范围内的所有主要功率点的要求。

### **丰富行业知识**

Perkins 的研发和营销人员清楚了解电信业的营运特点，也知道不同地区的电信商会有不同的要求。无论电信塔是联接电网，需要备用发电机组；或是不联网，因而需要连续工作的发电机组，Perkins 供应的发动机都可以与他们所安装的机组无缝结合。

了解到业内经营者趋向聚焦考虑控制营运支出，因而越来越要求减低电信塔的操作成本，对此，Perkins 积极投入资源，研究延长发动机的维护间隔，成功为帮助客户达到节省成本踏出重要的一步。

Perkins 的人员也知道全球各地的监管者都要求电信业尽量减少他们的营运对环境的影响。Perkins 支持这些长远目标，因此致力提供混合发电方案，该等方案不但适用于只配备电池的混合发电机组，也可支持采用电池和太阳能结合运行的机组。这些方案都可直接帮助客户无论在什么地区经营，都能够符合当地的法规。

为什么要选择 Perkins 成为您电信业务的合作伙伴？理由很简单：

- Perkins 400 系列核心机, 经过实用证明性能卓越, 迄今为止, 已于全球售出超过一百万台;
- 发动机平台功能覆盖广泛, 可满足所有主要功率点;
- 由 Perkins 4 个分布全球不同地区的生产设施负责制造, 并由覆盖全球的服务网提供产品支持;
- 备有多款恒速和变速发动机供客户选择, 以满足不同要求;
- 不论于高或低载荷点, 都能提供出色性能;
- 延长维修间隔, 大幅降低操作成本;
- 经证实能够在使用现场提供稳定、超高性能, 同时可满足最严格的排放标准;
- 可在两种不同发电频率之间 (50/60 Hz) 切换额定功率, 有助客户将库存成本减至最少。

Perkins 亚太区销售及分销总监毕澹宁 (Daniel Bentley) 表示：“Perkins 拥有完整的产品阵容、丰富的专业经验和可靠的全球产品支持网络。无论电信商是落户世界哪个角落，Perkins 都是他们的理想合作伙伴。”

## 编辑参考资料

### 有关 Perkins 发动机有限公司

英国 Perkins（珀金斯）发动机有限公司创立于 1932 年，为全球领先的发动机制造商之一，是 8 至 2000 kW 功率非公路用柴油及天然气发动机市场的翘楚。Perkins 公司擅长为客户量身定做发动机，完全满足客户的特定需求，因而备受设备生产商信赖。凭此优势，公司现时向全球 1,000 多家主要设备生产商供应发动机，这些发动机应用于 5,000 多种不同场合，覆盖六大市场：农用机械、建筑 / 工程机械、发电设备、工业用设备、物料装卸设备和船舶设备。

Perkins 在全球各地派驻的产品支持团队，保证每台售出的 Perkins 发动机，无论落户世界那一个角落，都能时刻正常运作。由超过 100 家 Perkins 代理商组成的全球网络，遍及 180 多个国家和地区，透过 3,500 个服务网点提供产品支持，所有网点均秉承最严格的标准，保证在世界每个角落的客户都可获得最优质的服务。

### Perkins 在中国

上世纪七十年代初，Perkins 已开始为中国客户提供服务，随着在中国的市场份额持续增长，公司在 2006 年于上海设立办事处，统筹管理中国市场。Perkins 在江苏省无锡市独资兴建的发动机工业园自 2008 年 11 月投产以来，已先后建成三条生产线，分别专注制造 400 系列紧凑型发动机及 1100 系列中型发动机的 4 缸和 6 缸型号。Perkins 无锡发动机工业园并设有研发中心，集中开发适应中国以至亚洲市场的产品。无锡团队与上海销售团队联手并肩，致力帮助广大中国整机厂攻克本土和出口市场，务使 Perkins 达致最终目标：成为中国设备制造商的首选发动机供货商。

Perkins 目前在中国委任三家代理商：维佳动力系统有限公司、利星行机械有限公司及威斯特（北京）机械设备有限公司，组成覆盖全中国的完善网络，提供最优良的销售及产品支持服务。

---

媒体询问，请联络：

Perkins 公司中国公关顾问—专业精英国际有限公司

北京联络处代表—张恒春先生

电话：（86-10）59411689 / 13391641019 / 13801097552

电邮：zhc322@126.com

香港总办事处传讯经理—夏洁雯女士

电话：（852）31187930 电邮：[katha@proplus.com.hk](mailto:katha@proplus.com.hk)